

REFERAT nr. 08:

DaFU BESTYRELSESMØDE d. 23.09.06.

Afholdt i KDA-Huset, Lufthavnsvej 28, 4000 Roskilde.

Til stede:

Christian Søe-Jensen : CSJ.
Karsten Thorsmark : KT.
Knud Rasmussen : KR.
Mogens Jensen : MJ.
Ulrich Schack : US.

Afbud:

Erik Gjørup Kristensen : EGK.
Mikkel Hald : MH.

Mødegrundlag:

1: Indkaldelse til bestyrelsesmøde, udsendt på mail den 9. september, samt de opgaver bestyrelsen blev pålagt på repræsentantskabsmødet den 6. maj 06, afholdt i KDA huset i Roskilde.

2: Vi kunne konstatere, at på repræsentantskabsmødet lovede vi, at referat, logo forslag og det reviderede påtegnede regnskab, skulle udsendes umiddelbart efter mødet. Vi kunne konstatere, at dette endnu ikke er udsendt.

3: Referatet fra repræsentantskabsmødet lovede KT at få udsendt hurtigst muligt, idet han manglede påtegning på det godkendte referat fra mødets dirigent, Carsten Jørgensen (DFF)

4: Logoforslagene blev gennemgået endnu engang. KT kunne fremvise nye forslag, som han har modtaget fra Knud Jørgensen, Aeronautisk Aktivitetscenter Avedøre. Vi blev enige om at Knud skulle kontaktes endnu engang, for at få at vide, hvilket forslag han mente, der var gældende. Når disse oplysninger var til stede, ville logoforslagene blive udsendt.

5: Adresselisterne blev gennemgået, kassernes navne blev påført og MJ ville kontakte de sidste, således at kontnr. blev registreret.

6: Revideret regnskab var påført påtegning af revisorerne og ville blive udsendt.

7: Man kunne konstatere, at KR repræsenterer Danmarks Flyvemuseum-Værløse, velvidene at han repræsenterer 2 foreninger, Danmarks Flyvemuseum-Værløse og Københavns Flyvehistoriske Selskab. Denne dobbeltstilling finder vi uheldig og henstiller til at man finder 2 personer der repræsenterer hver sin forening.

8: MJ underrettede om, at kontingent for 2006 vil blive udsendt i løbet af efteråret.

9: MJ informerede om, at der i regnskabet ikke havde været nogen bevægelser siden repræsentantskabsmødet den 6 maj.

10: Hjemmesiden, der blev udtrykt ønske om en mere levende hjemmeside, men det var noget svært at konkretisere dette, da man manglede web-masteren.

11: Observatørstatus blev drøftet, men bestyrelsen mener, at dette forhold er beskrevet på tilfredsstillende måde i vore vedtægter § 3.1.

12: Fuldmagter. Vi kunne blive enige om følgende tekst, som skal være indeholdt i fremtidige indkaldelser til repræsentantskabsmøder og i vedtægterne, hvorfor dette skal være et punkt på det kommende repræsentantskabsmøde: Stemmeafgivelse kan finde sted ved fuldmagt til det udsendte repræsentantskabs dagsorden og vedlagte forslag. Fuldmagterne fremsendes til formanden senest en uge før afholdelse af repræsentantskabsmødet.

13: Ved udsendelse af dagsorden til repræsentantskabsmødet, skal det fremgå, hvem der er på valg.

14: Ændringsforslaget til § 4.1 fremsendt af støtteforeningen Projekt Thunderflash blev godtaget på repræsentantskabsmødet den 6. maj, men for at komme i vedtægterne, skal det vedtages på repræsentantskabsmødet i 2007. Derimod blev ændringsforslaget til § 5.2 forkastet på repræsentantskabsmødet og er derfor bortfaldet.

15: Det blev besluttet, at mødereferatet fra bestyrelsesmøderne, fremover vil være at finde på hjemmesiden, hvor kun hovedpunkterne nævnes, dette kan først ske efter at mødereferatet fra mødet er godkendt af bestyrelsen.

16: EVT. MJ nævnte, at han ville fremsende en boganmeldelse på jubilæumsskriftet om ballonflyvning i Danmark. Som en kommende foredragsholder til vort næste repræsentantskabsmøde foreslog US, at man evt. fik Bjørn Svedino til at fortælle om sin museumsvirksomhed. KDA's jubilæum er nært forestående, men man blev enige om, at kontakte Anders Madsen for at få oplyst, hvilke tanker KDA har gjort sig i den anledning. Næste møde blev aftalt til at blive holdt i Stauning tidligt i marts 2007, idet man så kunne få indkaldelsen til næste repræsentantskabsmøde på plads.

Således noteret og refereret af

Ulrich Schack
Den 23. september 2006.

Efter mødet, hvor vi var et par stykker tilbage, drøftede vi helt uformelt, hvad vore tanker er med DaFU. Jeg mener, at kunne konstatere, at vi må søge, at være en organisation, som fællesnævner for alle informationer om aktiviteter, der foregår i landet om flyvning, her tænkes især på vor kalender på hjemmesiden. DaFU kunne også være organisationen, som stod for større arrangementer, det kunne være en fællestur til Aeromuseum ved Gøteborg, som åbner her ved årsskiftet. Helt oplagt ville det være, at DaFU havde stået for foredragserækken med den tidligere engelske testpilot Eric Brown, som samlede flere hundrede tilhører i Århus og København.

Disse tanker opfattede jeg som positivt modtaget, men det er vel noget, vi skal have med til vort næste møde i marts!

BESTYRELSESREFERAT nr. 08 er ved underskrift godkendt af:

Karsten Thorsmark
Bestyrelsesformand.

Ulrich Schack
Sekretær.

Mogens Jensen
Kasserer.

Christian Søe-Jensen
Næstformand.

Knud Rasmussen
Suppleant.

Erik Gjørup Kristensen
Bestyrelsesmedlem.